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本ニュースは、速報性を重視した概要版として事務局において作成しているものです。 

詳細な内容については会議録を御参照ください。 

衆議院農林水産委員会ニュース 

平成 27.6.16 第 189回国会第 17号 

 

6月 16日（火）、第 17回の委員会が開かれました。 

 

１ 農業協同組合法等の一部を改正する等の法律案（内閣提出第 71号） 

  農業協同組合法の一部を改正する法律案（岸本周平君外３名提出、衆法第 21号） 

・参考人から意見を聴取し、質疑を行いました。 

（参考人）株式会社庄内こめ工房代表取締役       齋 藤 一 志君 

前新篠津村農業協同組合代表理事組合長    三 品 幸 治君 

東京大学大学院農学生命科学研究科教授    中 嶋 康 博君 

農事組合法人ニューファーム千畑代表理事   樽 川   隆君 

 

（質疑者及び主な質疑内容）

簗   和 生君（自民） 

・農協が農業者の所得を向上させるために取り組むべき事

業について、齋藤参考人はどのように考えているのか。 

・改正法施行５年後の検討・見直しまでに行う正組合員と

准組合員の農協の利用実態の調査の在り方について、三

品参考人及び樽川参考人はどのように考えているのか。 

・農協の目指すビジネスモデルにおいて、規模の経済の追

求と条件不利地域の支援の両立を図る方策について、中

嶋参考人はどのように考えているのか。 

 

稲 津   久君（公明） 

・我が国の農業の成長産業化のために必要な対策について、

各参考人はどのように考えているのか。 

・准組合員制度の今後の在り方について、各参考人はどの

ように考えているのか。 

 

金 子 恵 美君（民主） 

・農業所得を向上させる方策及び産業政策と地域政策のバ

ランスについて、各参考人はどのように考えているのか。 

・農協が自己改革に取り組んできた中、政府から今般の改

正案が示されたことについて、三品参考人はどのように

考えているのか。 

・今般の法改正により生産者と消費者の間のコミュニケー

ションをいかに保っていくのかについて、中嶋参考人は

どのように考えているのか。 

 

村 岡 敏 英君（維新） 

・農協が独自の取組を順調に行えていないことについて、

三品参考人はどのように考えているのか。 

・中食・外食に付加価値の高い農産物が取り入れられて来

なかったことについて、中嶋参考人はどのように考えて

いるのか。 

・農事組合法人の設立から今日までに樽川参考人が乗り越

えてきた事項について、伺いたい。 

 

斉 藤 和 子君（共産） 

・農業を支える大規模農家、小規模零細農家について、各

参考人はどのように考えているのか。 

・農業委員の選出方法を市町村長の選任制へ変更すること

について、三品参考人及び樽川参考人はどのように考

えているのか。 

・農業の持つ多面的機能と農業の継続性について、中嶋参

考人はどのように考えているのか。 

 

 

 


